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Lara se stala součástí tropického ráje
[bookmark: _GoBack]Holešov, 4. července 2017 – Na privátním ostrůvku Velaa, součásti maledivského atolu Noonu, se stal produkt z portfolia chytrých řešení iNELS, vyvíjený a vyráběný holešovskou společností ELKO EP, součástí opravdového ráje. V luxusním resortu Velaa Private Island, vlastněném českým podnikatelem Jiřím Šmejcem, nainstalovala firma multimediální přehrávače Lara.
Tento malý, nenápadný přehrávač, ukrytý ve velikosti vypínače, v sobě přináší hned 5 funkcí najednou: přehrává předvolená online rádia a hudbu, jako videotelefon a interkom umožňuje oboustrannou audio / video komunikaci s návštěvníky a členy domácnosti. Audiozóna umožňuje ovládat hudbu v celém objektu i jeho libovolných částech. Připojení přes Connection server umožňuje připojit až 64 Lara zařízení. Pokud jste navíc aktuálně mimo domov, umí Lara návštěvníka přesměrovat do chytrého telefonu až pěti uživatelů.
Aby firma ELKO EP zakázku získala, musela splnit jeden ze základních požadavků zákazníka: přehrávat hudbu a playlisty ze zařízení hostů tak, aby se mohli volně pohybovat se svým telefonem jak ve vilkách, tak v jejich okolí. Tento požadavek vyřadil původně zamýšlený BlueTooth, nevyhovující vzhledem k dosahu, zvolila se tedy cesta propojení přes Wi-fi síť, která celý ostrov pokrývá. Pro zařízení ELKO EP zvolilo dobře známou platformu DLNA, kterou výrobci audio/video zavedli již před mnoha lety, ale poměrně se neujala. Bylo také nutné upravit aplikaci LARA Dio pro zajištění dokonalého ovládání.
„Celý průběh nebyl vůbec jednoduchý, vzhledem k náročným logistickým úkonům, klimatickým nebo také pracovním podmínkám. Dopravit hydroplánem na ostrov potřebnou pracovní sílu a materiál, natáhnout stovky metrů kabeláže, pracovat v stísněných prostorech, to vše pro nás byla další z mnoha výzev. Ve spolupráci s naším dlouhodobým partnerem se ale povedlo, na výsledek jsme velice hrdí.“ komentoval instalaci David Kryštůfek, projektový manažer iNELS, který se ujal vedení celé výpravy. 
Nyní si tak budou moci hosté ve vilkách užívat komfortu Lary. Díky ní si přehrají hudbu z různých úložišť (iTunes, Google play, iPod, mp3 přehrávač, síťové úložiště NAS), nebo si mohou vybrat z více než tisíce internetových rádií celého světa. Vestavěný zesilovač a napájení přes PoE Laru předurčuje k okamžité instalaci a jednoduchému používání. Tomu napomáhá také OLED barevný displej o velikosti 1,5“. 
Zařízení Lara je možné obohatit o designovými rámečky řady LOGUS90. Zákazník si tak může vybrat provedení přesně podle svého vkusu, volit si libovolné materiály - plast, sklo, ušlechtilé kovy, žulu nebo dřevo – v kombinaci s pestrou škálou nabízených barev, včetně například perleťové, slonovinové nebo cihlové.
Svoji Laru si můžete jednoduše sami sestavit pomocí konfigurátoru. Více informací o produktu naleznete na webových stránkách společnosti.
 
###
ELKO EP patří mezi nejvýznamnější evropské výrobce v oboru domovních i průmyslových elektroinstalací a chytrých elektroinstalací pro bydlení, tzv. iNELS - Smart Home&Building Solutions. Tato ryze česká společnost zaměstnává v současnosti téměř 300 lidí. Společnost exportuje do 70 zemí světa a má 12 zahraničních poboček. V roce 2015 dosáhl obrat společnosti 540 milionů korun. Společnost ELKO EP se stala Firmou roku 2012 ve Zlínském kraji. Více informací naleznete na webových stránkách www.elkoep.cz a www.inels.cz.
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