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Vzájemná kooperace firem Lomax a ELKO EP
Holešov, 24. října 2017 – Největší český výrobce garážových vrat Lomax a tvůrce chytrých elektroinstalací ELKO EP rozvíjejí vzájemnou spolupráci. Vzájemné spojení přináší společným zákazníkům mnoho výhod typu vzdáleného ovládání, větší flexibility a snadnějšího dohledu nad bezpečností majetku.
Spolupráce mezi firmami vznikla ještě v roce 2016, kdy obě společnosti začaly hledat možné varianty vzájemné spolupráce. Oba zúčastnění si od toho slibují poskytnout svým stávajícím, ale také novým zákazníkům využití kvalitních výrobků s moderním ovládáním včetně hlášení (signalizace) konkrétních stavů. 
[bookmark: _GoBack]První společné představení veřejnosti absolvovaly obě firmy letos na stavebním veletrhu For arch. Na stánku Lomaxu, kde svá řešení prezentovalo také ELKO EP, celou dobu trvání veletrhu strávil obchodní zástupce Michal Kočiš. Průběh veletrhu a celkovou spolupráci s firmou Lomax komentoval takto: „Myšlenka vzájemná spolupráce byla velmi dobrá. Potvrzují to téměř všichni návštěvníci stánku, které možnost chytrého ovládání (a to nejen vrat, žaluzií, či rolet) mile překvapila a pořízení jak výrobků společnosti Lomax, tak také našeho systému iNELS začali reálně zvažovat.“
Návštěvníci mohli na stánku vidět reálnou prezentaci ovládání garážových vrat na dálku prostřednictvím nástěnného bezdrátového ovladače RFWB-40, klíčenky RF Key nebo skrz aplikaci iHC, určenou pro chytré telefony a tablety. Ta je kompatibilní s operačními systémy Android i iOS, ale také s chytrými hodinkami SmartWatch.
Kromě ovládání si mohli hosté vyzkoušet, jak funguje hlídání stavu otevření vrat. To je možné sledovat pomocí již zmíněné aplikace iHC, případně díky magnetickému senzoru RFWD-100, který detekuje stav otevření dveří nebo oken. Bezpečnost majetku zase zajišťují pohybové a kouřové senzory RFMD-100, respektive RFSD-100.

###
ELKO EP patří mezi nejvýznamnější evropské výrobce v oboru domovních i průmyslových elektroinstalací a chytrých elektroinstalací pro bydlení, tzv. iNELS - Smart Home&Building Solutions. Tato ryze česká společnost zaměstnává v současnosti téměř 300 lidí. Společnost exportuje do 70 zemí světa a má 12 zahraničních poboček. V roce 2015 dosáhl obrat společnosti 540 milionů korun. Společnost ELKO EP se stala Firmou roku 2012 ve Zlínském kraji. Více informací naleznete na webových stránkách www.elkoep.cz a www.inels.cz.
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