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ELKO EP uzavřelo v Spojených Arabských Emirátech strategickou fúzi 
Holešov, 27. března 2018 - Společnost ELKO EP uzavřela na jaře letošního roku významný kontrakt s Arabskou společností Al Naboodah. Tato spolupráce potencionálně pro českého výrobce chytrých řešení v následujících třech letech představuje nové zakázky v objemu více než 400 milionů Kč.
ELKO EP navázalo na předešlou spolupráci s divizí elektrotechniky SMKA Electric společnosti Al Naboodah. Ta má v oblasti Perského zálivu významné postavení, a za více než 40 let realizovala velké množství zakázek, například drátové řešení pro 1500 vil na světoznámém Palmovém ostrově v Dubaji nebo výstavbu podlahových rozvodů v letištním terminálu na Mezinárodním letišti Dubaj. Je poskytovatelem elektroinstalací nejen pro byty a domy, ale také pro rozsáhlé komerční budovy a průmyslové objekty. 

 „Je pro nás důležité, že je naše země velmi progresivní a rychle se vyvíjí jak ekonomicky, tak technologicky. V České republice se aktuálně snažíme více proniknout do oblastí, kde zatím nejsme úplně prezentováni, jako třeba IoT (Internet of Things, neboli Internet věcí – pozn. redakce). Od spolupráce s ELKO EP proto očekáváme průnik do nových segmentů trhu, jako je automatizace. O to se obecně snaží v současné době všechny země Středního východu. Zajímají nás nejen domácí automatizace, ale také řešení pro chytrá města nebo hotelová řešení,“ komentuje nadcházející spolupráci Krishna Pillai, generální manažer společnosti SMKA Electric.

[bookmark: _GoBack]ELKO EP je na Středním východě aktivní již několik let, ale podle Jiřího Konečného, generálního ředitele společnosti, nebylo vždy jednoduché rychle prorazit. „Trh ve Spojených arabských emirátech se dramaticky rozšiřuje – nejen díky nadcházející výstavě EXPO 2020, ale také díky neustále se zvyšující poptávce. Proto není dostatek času pro budování vlastní sítě poboček v této oblasti. Spolu s firmou SMKA máme za sebou několik konkrétních projektů a na dalších pracujeme, budujeme společné showroomy. Další významné kroky nás v budoucnu teprve čekají,“ dodává Konečný. 

Podniková skupina Al Naboodah se řadí mezi jeden z největších a nejbohatších konglomerátů Spojených arabských emirátů. Za dobu své šedesátileté existence se rozrostla na 16 000 zaměstnanců a prostřednictvím více než 15 firem působí v oborech elektrotechniky, automobilového průmyslu (dovozce například Audi, Peugeot, Harley Davidson), logistiky (například catering pro leteckou společnost Emirates nebo Turkish Airlines) i na realitních trzích. V roce 2017 dosáhl obrat celé skupiny více než 17 miliard USD. 

###
Společnost ELKO EP je jedním z předních světových výrobců elektronických zařízení pro domovní, office a průmyslové automatizace. Již 25 let dodáváme do celého světa, naší doménou jsou především relé, dále produkty pro bezdrátové instalace nebo zařízení pro Internet věcí (IoT). Nezaměřujeme se ale jen na hmotné výrobky, navrhujeme také komplexní efektivní řešení.
Naše pobočky najdete v 16 zemích světa, veškerý vývoj a výroba však probíhá v našich vlastních prostorách v Holešově. I díky tomuto zázemí jsme obdrželi několik významných ocenění, například Vizionář roku 2015 nebo Globální exportér roku 2016.
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