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Relé ELKO EP a stín asijských kopií
[bookmark: _GoBack]Holešov, 19. dubna 2018 – Relé a další výrobky společnosti ELKO EP jsou známé po celém světě, firma je exportuje do více než 70 zemí světa. Objevit na trhu padělek tedy není překvapivé. Najít se dá falzifikát kdekoli – na veletrzích stejně jako v internetových prodejnách. 
S problémem plagiátorství se setkala každá větší firma. Příliv okopírovaných výrobků, především z východu, může mít pro mnohé výrobce fatální následky. Nejčastěji se kopie objevují na asijských trzích, hlavně v Číně a Turecku. Někdy jsou méně vydařené, jindy zase téměř stoprocentní kopie. 

To nejlépe ilustruje zkušenost majitele firmy ELKO EP Jiřího Konečného, když na kopii svých výrobků narazil na čínském veletrhu Canton Fair 2015: „Vzpomínám si, jak jsem tenkrát objevil identický výrobek, naprosto dokonalou kopii. Krabička relé byla okopírovaná i s rýhami, které vznikají opotřebením lisu. Dokonce nezměnili ani patnáct let staré štítky a popisky. Tehdy si dala konkurence opravdu záležet.“

Prokázat plagiátorství je velmi sporné, firmy to proto většinou neřeší. To i přesto, že jim kromě ekonomických ztrát hrozí i další zásadní újmy – pokud okopírovaný výrobek funguje hůře, hrozí ztráta důvěry, pošramocená pověst a ztráta potenciálních zákazníků. V oblasti elektrotechniky navíc mohou odbyté výrobky způsobit mnohé nebezpečné situace, včetně ohrožení bezpečnosti osob.

Společnost ELKO EP není ve Zlínském kraji jediná, která zažívá podobné zkušenosti. Již dříve se s těmito problémy potkali také další zlínské firmy, například Tescoma, Hamé nebo Ton. I jejich výrobky bylo možné spatřit téměř identicky okopírované. 

###
Společnost ELKO EP je jedním z předních světových výrobců elektronických zařízení pro domovní, office a průmyslové automatizace. Již 25 let dodáváme do celého světa, naší doménou jsou především relé, dále produkty pro bezdrátové instalace nebo zařízení pro Internet věcí (IoT). Nezaměřujeme se ale jen na hmotné výrobky, navrhujeme také komplexní efektivní řešení.
Naše pobočky najdete v 16 zemích světa, veškerý vývoj a výroba však probíhá v našich vlastních prostorách v Holešově. I díky tomuto zázemí jsme obdrželi několik významných ocenění, například Vizionář roku 2015 nebo Globální exportér roku 2016.
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