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Novinka z rodiny iNELS:
Spínací prvek nejen pro ovládání žaluzií, garážových vrat nebo závor RFJA-32B vyřeší řadu starostí
Holešov, 13. srpna 2018 – Společnost ELKO EP představila nový bezdrátový spínací prvek z řady produktů iNELS s označením RFJA-32B, který ušetří spoustu námahy při rekonstrukcích nebo vylepšování domácností či kanceláří a nabídne komfort při ovládání.

Starší systémy pro ovládání žaluzií nebo garážových vrat mohou přinášet řadu starostí, například když sháníte přídavný ovladač, protože ten stávající jste ztratili. Případně chcete zvýšit počet ovládačů pro rodinu nebo zaměstnance ve firmě. Někteří majitelé jsou pak odkázáni pouze na analogové, rozumějte vypínačové ovládání zařízení, a v řadě instalací může být problémem i nemožnost skupinového ovládání žaluzie nebo brány. 

Řešením této situace je právě spínací prvek RFJA-32B, který kombinuje ovládání jak s existujícími žaluziovými vypínači, tak s bezdrátovým systém iNELS RF. Díky kompaktnímu provedení se spínací prvek jednoduchým způsobem instaluje k jednotce pohonu žaluzií nebo pohonu garážových vrat na svorku pro externí ovládání. Samotný prvek má vstup pro připojení existujícího žaluziového ovladače. Získáte tak možnost ovládat zařízení jak „starým“ vypínačem, tak i řadou bezdrátových ovladačů iNELS RF Control. 

Díky funkci skupinového ovládání získáte automatické řízení všech žaluzií najednou protože u těchto spínacích prvků můžete nastavit přesný čas akce (vytažení / zatažení). Třeba ráno v 6:37 se žaluzie automaticky vytáhnou a večer zas automaticky zatáhnou. Přínosem je i možnost fungovat v závislosti na okolním světle (v kombinaci s prvky systému RF SOU), v létě žaluzie přes den automaticky zatahuje v chladnějších měsících naopak vytahuje, aby sluníčko vytopilo dům přirozeně.
Odpadá také starost o ovladače. Stačí si pouze vybrat, jak budou vypadat. Může to být klíčenka, bezdrátový vypínač nebo také chytrý telefon, tablet, chytré hodinky nebo dokonce smart TV. Tento spínací prvek ke své funkci nepotřebuje žádné centrální jednotky nebo přídavné instalace, je to jen o něm a ovladači, který si vyberete.
Dalším příkladem použití, pro který se RFJA-32B hodí je stále větší popularita tzv. světelných tunelů, které přináší světlo zvenčí přímo do místnosti střechou. Někdy, při sledování filmů hlavně večer, nechcete, aby vás oslňoval měsíc. Právě k tomuto účelu lze použít spínací prvek v kombinaci s klapkou pro zatemnění světelného tunelu. Získáte tak plnou kontrolu nad světlem v domě.

###
ELKO EP je jedním z předních světových výrobců elektronických zařízení pro domovní, office a průmyslové automatizace. Již 25 let dodává do celého světa produkty jako relé, bezdrátové instalace nebo zařízení pro Internet věcí (IoT). Nezaměřuje se ale jen na hmotné výrobky, navrhuje také komplexní efektivní řešení. 
[bookmark: _GoBack]Pobočky společnosti jsou v 17 zemích světa, veškerý vývoj a výroba však probíhá ve vlastních prostorách v Holešově. I díky tomuto zázemí společnost obdržela několik významných ocenění, například Vizionář roku 2015 nebo Globální exportér roku 2016.
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