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ELKO EP se rozrůstá na sever – otevřelo novou pobočku u Baltského moře
[bookmark: _GoBack]Holešov, 15. listopadu 2018 – Společnost ELKO EP, jeden z předních světových výrobců elektronických zařízení pro domovní, office a průmyslové automatizace, zahájila činnost své nejnovější pobočky. Ta sídlí v lotyšské Rize a obstarávat bude region pobaltských států, tedy Estonsko, Litvu a Lotyšsko. Slavnostní zahájení činnosti proběhlo 24. října 2018 v prostorách českého velvyslanectví v lotyšské Rize. 

Slavnostního otevření se účastnil také velvyslanec ČR v Lotyšsku Miroslav Kosek, který označil otevření pobočky za velmi důležité nejen pro sektor inteligentních elektroinstalací, ale také pro Lotyšsko jako celek. ELKO EP Baltic v sobě kloubí mladistvou kuráž v podobě mladého ředitele pobočky Glebse Kiselvse společně s širokou škálou zkušeností ve své oblasti, kterou dodává mateřská společnost ELKO EP. 

„Je to pro nás nesmírný úspěch, my, stejně jako naši partneři, jsme na tento moment čekali již delší dobu,“ komentuje otevření nové pobočky její ředitel Glebs Kiselovs. „Nová pobočka nám umožní být blíž našim partnerům a koncovým zákazníkům, zajistí kvalitnější technickou podporu a rozmanité marketingové aktivity. Chceme se stát nejlepší IoT společností na trhu a nyní nám k dosažení tohoto cíle již nic nechybí.“

ELKO EP Baltic sice sídlí v Rize, nicméně všem třem státům se bude věnovat stejnou měrou. Nabízet bude celé své tuzemské portfolio. Konkrétně relé a systémy iNELS pro ovládání „chytrých“ domovů, budov, kanceláří, hotelů a měst. 

Dobře si uvědomují, že automatizace budov neznamená vybavit pouze nové budovy. Čím dál více se nejnovější průmyslové trendy ubírají k automatizaci a modernizaci stávajících budov. Předpokládá se, že za 15 let bude přibližně 70% budov v Pobaltí „inteligentních“ a ELKO EP, potažmo systém iNELS, bude u toho.


###
ELKO EP je jedním z předních světových výrobců elektronických zařízení pro domovní, office a průmyslové automatizace. Již 25 let dodává do celého světa produkty jako relé, bezdrátové instalace nebo zařízení pro Internet věcí (IoT). Nezaměřuje se ale jen na hmotné výrobky, navrhuje také komplexní efektivní řešení.
Pobočky společnosti jsou v 17 zemích světa, veškerý vývoj a výroba však probíhá ve vlastních prostorách v Holešově. I díky tomuto zázemí společnost obdržela několik významných ocenění, například Vizionář roku 2015 nebo Globální exportér roku 2016.
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