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ELKO EP má k dispozici ETIM 6.0
Standardizovaná databáze pomůže prodejcům při vyhledávání zboží
Holešov, 23. října 2018 – Společnost ELKO EP, přední český výrobce elektrotechnických zařízení, má k dispozici aktualizovanou verzi databáze ETIM 6.0. Čítá 2 582 položek v českém a anglickém jazyce a obsahuje téměř všechny produktové řady z portfolia ELKO EP. Standardizovaná databáze pomůže obchodním partnerům, zejména velkoobchodům, ale i koncovým prodejcům elektrotechnických zařízení, snadněji nalézt produkty na základě názvu třídy nebo technických vlastností. 

ETIM, neboli Evropský Technický Informační Model je mezinárodně standardizovanou elektrotechnickou databází produktů, která je určena pro velkoobchody a partnery. Jde o soubor informací ve formátu BMEcat, který je standardem pro speciální počítačové programy, které tyto informace umějí zpracovat pro různé účely, zejména pro použití v e-shopech velkoobchodů. Nabízí tedy jednotný technický popis elektrotechnického zboží nezávisle na jazyce.

Soubor nese ke každému jednotlivému prvku nejen běžná data výrobce, grafické soubory, katalogové listy a návody, ale i mezinárodně stanovené parametry, které lze pak vzájemně porovnávat a třídit.
 
„Jsem rád, že se ELKO EP může pyšnit takto zpracovanou databází. ETIM je evropským standardem, proto mě těší, že se do něj můžeme právem zařadit. Tvorba všech našich 2 582 položek nám zabrala 4 měsíce, ale výsledek stojí za to, jak nám potvrdili i dva nezávislé řetězce velkoobchodů, se kterými jsme výsledek konzultovali,“ přibližuje práci na zavádění databáze Bronislav Mašík, produktový manažer společnosti ELKO EP.

V současné době je databáze ELKO EP k dispozici v českém a anglickém jazyce. Do budoucna se plánuje slovenská, německá, polská, maďarská, španělská a chorvatská jazyková mutace. 

Obsahuje: 
· Obrazovou dokumentaci produktů
· Katalogové listy produktů
· Manuály k produktům
· [bookmark: _GoBack]Technické specifikace

Česká verze ETIM: https://www.elkoep.cz/etim
Anglická verze ETIM: https://www.elkoep.com/etim-eng

###
ELKO EP je jedním z předních světových výrobců elektronických zařízení pro domovní, office a průmyslové automatizace. Již 25 let dodává do celého světa produkty jako relé, bezdrátové instalace nebo zařízení pro Internet věcí (IoT). Nezaměřuje se ale jen na hmotné výrobky, navrhuje také komplexní efektivní řešení. 
Pobočky společnosti jsou v 17 zemích světa, veškerý vývoj a výroba však probíhá ve vlastních prostorách v Holešově. I díky tomuto zázemí společnost obdržela několik významných ocenění, například Vizionář roku 2015 nebo Globální exportér roku 2016.
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